令和7年7月14日 健康福祉部

報道機関各位

令和7年度第1回山形県再犯防止推進協議会の開催について

山形県では、「再犯の防止等の推進に関する法律」に基づき、本県の実情に応じた総合的な再犯防止に関する施策を推進するため、更生保護に係る国の機関及び 民間団体等で構成する「山形県再犯防止推進協議会」から御意見をいただきなが ら、「山形県再犯防止推進計画」の改定を行うこととしております。

このたび、標記会議を下記により開催しますので、報道について特段の御配慮をお願いします。

記

- 1 日 時 令和7年7月24日(木)13:15~15:15
- 2 場 所 山形県自治会館 401 会議室 山形市松波四丁目 1番 15号 (TEL 023-631-5151)
- 3 内容
  - (1)「第2次山形県再犯防止推進計画骨子(案)」について
  - (2)「山形県再犯防止推進協議会構成機関における取組み」について
  - (3)「山形県における再犯防止対策」について
  - (4)「今後のスケジュール」について
- 4 参集者

更生保護に係る国の機関及び民間団体等

【問い合わせ先】

担 当:地域福祉推進課

課長補佐(総括・地域福祉担当) 今野 猛

TEL 023-630-2274

広報監:健康福祉部次長 菅原 正春